MATEMÁTICAS 1º ESO     2ª EVALUACIÓN  RECUPERACIÓN DE PENDIENTES

NOME………………………………………………………………………DATA……………………

1- Escribe como se len estes números decimais:

a)  3,45

b)  0,05

c)  12,6

d)  5,025

2- Expresa en centésimas:

a)  5 unidades

b)  13 décimas

c)  30 milésimas

d)  10 decenas

3- Aproxima ás décimas:

a)  5,37

b)  4,21

c)  6,393

d)  0,824

4- Realiza estas operacións:

a)  55,5  21,75  13,6 

b)  24,54  65,08  22,12 

c)  9,25 · 3,75 

d)  12,5 · 6,34 

5- Calcula ata as centésimas:

a)  32 : 6,4 

b)  27,5 : 4,3 

c)  50,25 : 3 

6- Realiza estas operacións:

a)  75,25 · 10 

b)  0,0043 · 100 

c)  5 674 : 1 000 

d)  23,75 : 100 

7- Calcula estas raíces ata as décimas:
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8- Un metro dunha determinada tea custa 10,5 euros. Para facer un vestido utilizáronse 3,54 metros desa tea e facelo custou 25 euros. Cal é o prezo final do vestido?
9-Cales destas calidades dos obxectos son magnitudes?

a)  Cor

b)  Peso

c)  Lonxitude

d)  Sabor
10- Con cal destas unidades se mide a superficie?

a)  Centímetro (cm)

b)  Centímetro cadrado (cm2)

c)  Litro (l )

d)  Gramo (g)
11- Con que unidade medirías a distancia entre Bilbao e Zaragoza?
a)  Metro

b)  Decámetro

c)  Hectómetro

d)  Quilómetro
12- Responde:

a)  Cantos decímetros hai nun decámetro?

b)  Cantos litros hai nun quilolitro?

c)  Cantos decagramos hai nun quilogramo?
13- Expresa en milímetros:

a)  22,5 m

b)  2,3 dm

c)  0,5 dam
14- Pasa a forma complexa:

a)  64,15 dal 

b)  3,56 km

c)  23,5 dag
15- Calcula:
a)  6 km  3 hm  2 dam  3 m    4 km  4 hm  5 dam  2 m  e dá o resultado en metros.

b)  3 kg  8 hg   5dag  2 g    25  e dá o resultado en gramos.
16- Calcula a superficie destas figuras tomando como unidade o cadro da cuadrícula:
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17- Expresa en áreas:

a)  23 km2
b)  3,2 hm2
c)  150 m2
18- Pasa a forma complexa:

a)  563 200,09 dam2
b)  861 300,25 m2
19.-Representa a fracción que se indica en cada caso:
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20.-Calcula a fracción correspondente:
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21.-Transforma cada unha destas fraccións nun número decimal:
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22.-Expresa cada fracción en forma de número decimal e ordénaas de menor a maior:
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23.-Comproba se son equivalentes os seguintes pares de fraccións:
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24.-.Determina a fracción irredutible de cada unha destas fraccións:
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25.-Calcula o termo descoñecido en cada caso.
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26.-Resolve estes problemas:

a)  Dun depósito de 5 000 litros de auga, sacáronse 1 500 litros. Que fracción do depósito queda chea?

b)  Un pastor vendeu 165 ovellas das 330 que compoñían o seu rabaño. Que fracción do rabaño vendeu?

27.-Resolve os seguintes problemas:

a)  As tres quintas partes dun bosque de 12 000 m2 están plantadas de aciñeiras. Que superficie ocupan as aciñeiras?

b)  Canto custan tres cuartos de quilo de pasteis se o quilo está a 20 €?

28.-Resolve os seguintes problemas:

a)  Un barco pesqueiro descargou 2 100 kg de peixe, o que supón as tres sétimas partes do total da súa captura. Cal é a carga total?

b)  Unha familia gasta para a súa manutención 1 500 € mensuais, o que supón as tres quintas partes dos seus ingresos. Cal é o total dos seus ingresos mensuais?

29-  Reduce a común denominador  as seguintes fraccións:
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30.--  Reduce a común denominador as seguintes fraccións calculando o mínimo común múltiplo dos denominadores:
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31-  Reduce a común denominador e ordena de maior a menor:
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32-  Resolve as seguintes operacións e vai escribindo o proceso de resolución paso a paso:
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33-  Resolve as seguintes multiplicacións e simplifica o resultado:
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34-  Resolve e simplifica se é posible:
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35-  Realiza as seguintes divisións e simplifica o resultado:
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36-  Resolve as seguintes operacións con fraccións:
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37-   Pedro gasta as tres décimas partes do seu diñeiro en libros, un quinto en discos, un décimo en revistas e un cuarto noutros gastos. Que fracción do seu diñeiro gastou? Que fracción lle queda?
38-  Para facer un disfrace utilizáronse os 3/5 dunha peza de tea de 25 metros. Se o prezo do metro de tea é de 3 euros, canto custou a tea do disfrace?
39- Un comerciante vendeulle os 3/4 dun cargamento de laranxas a un froiteiro e os dous terzos do restante a outro. A el quedáronlle aínda 25 kg de laranxas. Cal era o peso inicial do cargamento.
